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По први пут вечерас се грађански и опозициони протести одржавају у Новом Саду,
Чачку, Шапцу, Бору и Зајечару. И грађани Ниша су вечерас изашли на улице.

  

  

Сутра, протести ће бити организовани у Крагујевцу, Београду, Прокупљу и Сомбору.

  

Нови Сад: Ово је дивна земља, само су је узели лопови

  

Више хиљада Новосађана окупило се се вечерас на Позоришном тргу у центру Новог
Сада на првом грађанском протест против актуелне власти „Један од пет милиона“.

  

Уз пиштаљке протестанти су носили транспаренте на којима је писало: „Да ови оду, а да
деца остану“, „ИзВучићемо се“, „Војводина Војвођанима“, „Војводина наша дика“, „Андреј
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изгубио личну карту, неће моћи да гласа за бату“, „Нико не сме да нас бије“, „Није била
обична шорка, замало убисте Борка“, „Напољу је вучје време“, „Урбанизам не урбицид“,
„Слобо врати се све ти је опроштено“, „РТС ваше право да не знате ништа“ и друге.
Ношене су заставе Србије и Војводине.

  

  

Нови Сад се на овај начин прикључује протестима покренутим у Београду почетком
децембра.

  

Грађанима су се обратили глумац Милорад Капор, студент права Милан Вујић и један од
организатора београдских протеста Бранислав Трифуновић, преноси Радио Слободна
Европа. Након обраћања на Позоришном тргу, кренула је протесна шетња градским
улицама, која по плану треба да се заврши на раскрсници Булевара Михајла Пупина и
улице Жарка Зрењанина.
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  Протест је раније најављен на друштвеним мрежама неформалне групе „Један од петмилиона – Нови Сад“.    I kreće #novisad #1od5miliona pic.twitter.com/U79jEjZywl  — Gorica Nikolin (@fruska_gorica) January 18, 2019    Организатори су у том позиву, који је данима кружио друштвеним мрежама, навели да сеНови Сад се придружује протестима „Један од пет милиона“, јер је „интересна група уфункцији новосадских и републичких власти отела државу од градјана и држи их каотаоце условљене егзистенцијом“. „Тиме разара и поларизује друштво.    https://t.co/TKJTpooLvw  — 1od5miliona-NS (@1od5milionaN) January 18, 2019    Власт су освојили и учврстили насиљем, преварама и лажима, а на исти начинпокушавају да је задрже. Сада је време да градјани Новог Сада јасно и без страхапроговоре јавно на трговима и улицама, и кажу стоп насиљу, корупцији и безакоњу“,наводи се у позиву.  Нови Сад се на овај начин прикључује протестима покренутим у Београду почеткомдецембра.  Бане Трифуновић у Новом Саду: Окупили смо и оне лево и оне десно за виши циљ  Глумац и један од организатора протеста у Београду Бранислав Трифуновић, поручиоје вечерас на првом протесту "Један од пет милиона" у Новом Саду, да су протестиокупили и оне људе који су "десно и оне који су лево", због будућности Србије.  

  "Молим вас, не осврћите се на то ко је поред вас. Имамо много важнији и већи циљиспред нас, а то је да нам деца и људи остају овде, да поносно ходају градовима Србије,јер ово је дивна земља, само што су нам је узели кретени, лопови и манијаци", поручио јеТрифуновић испред Српског народног позоришта, где су дошли и припадницидесничарске организације.  Он је рекао да су људи данас на улицама, јер желе да покажу да се не плаше. "То вам јекао са тишином. Ако пукнете прстима она ће нестати, а ако заурламо ово зло ће отићи. Имолим вас, урлајте док ово зло не оде. Живимо у земљи у којој су на насловним странамапротеклих дана били полни органи, а данас је Храм Светог Саве. Поновите то у себинеколико пута и онда размислите о томе у каквој земљи то живимо", рекао јеТрифуновић у Новом Саду.  Он је навео да су грађани који су на улицама и протестују, данас добили подршку 105професора Филозофског факултета у Београду, и прочитао Новосађанима њиховописмо подршке.  Глумац Милорад Капор, обратио се окупљенима са речима "добро вече слободниграђани окупираног града", и истакао да предстоји дуга и тешка борба за Србију, завладавину права и фер и демократске изборе.  "Питају ме за кога ћеш да гласаш. Ја им кажем полако људи, до гласања по ферусловима има још много воде да протече Дунавом. Нормално је да се мени и већини васнестраначких личности не допада политичко нечињење оних претходних, па се надамода смо се овде сви скупили због једног и јединог заједничког именитеља, а то једемократска и уређена Србија", рекао је Капор.  Он је додао да је данас на улици да би "они који се стиде због владавине купљених илажних диплома, чија су деца отишла из Србије, чији је чукундеда жив на несређенимгласачким списковима, који не дају СПЕНС и лиманске паркове урбанистичкој мафији имисле да је Променада ругло", знали да нису сами.  "Ти који желиш и неко дрво у Новом Саду, који дишеш најзагађенији ваздух на свету, тикоји желиш рефлекторе на убице, а не на удовице - ниси сам. Ту сам ја, ту смо сви ми",рекао је Капор.  Новосадски студент права Милан Вујић, рекао је да је на улицу изашао да се борипротив оних који "већ дуго шире мржњу и терају грађане да се боре једни противдругих".  "Зато смо данас овде, да се боримо једни за друге. Да би променили систем, треба дапроменимо прво власт, па онда и систем вредности. Прво са чела државе треба да одеправник који сваког дана крши Устав Србије, који никада није ништа радио и цео животживео на рачун других, а и функцију председника је стекао лажима и преварама. Онније мој председник, он је диктатор и вођа интересне групе", рекао је Вујић.  Он је казао да је младе разочарала и издала државе, те да се зато бори за то да државупочну да воде васпитани и образовани људи, у институцијама које функционишу.  "Имамо све супротно од тога. Имамо неваспитане, необразоване, неуке људе, без стидаи срама, који су на власти и воде нашу Србију у пропаст. Желим да замолим академскузаједницу да нам помогне да не одемо у пропаст. Овде треба да изађу и професори истуденти и да се сви заједно боримо за Србију, Војводину и Нови Сад", додао је он.  На платоу испред Српског народног позоришта окупило се више хиљада грађана, вијоресе заставе Србије, Војводине, Каталоније, али и црне заставе са написом "За краља иотаџбину", као и српске заставе са мапом Косова.  Грађани носе транспаренте "Војводина Војвођанима", "Ово није Русија", "ИзВучићћемо се ", "Да ови оду, деца да нам остану", "РТС ваше право да не знате ништа", "Јер си забранио слободну реч и мисао".  Узвијкују пароле "Вучићу лопове", а негативне критике узвикују и према Јавном сервисуРадио - телевизији Војводине.  Како јавља репортерка ТВ Н1 протесту присуствују председник ДС-а Зоран Лутовац,посланица ДС-а Александар Јерков, челници Народне странке.  Колона је кренула у шетњу од Српског народног позоришта преко булевараОслобођења, па до зграде Покрајинске владе.  На истом месту окупила се и група младића са црним фантомкама у пратњи трубачкогоркестра, који су на мањој удаљености од протеста "Један од пет милиона" развилитранспарент "Не у ЕУ, не у НАТО”, “Нема предаје".  Вечерашњи протест у Новом Саду први је који се одржава у координацији саорганизаторима протеста “Један од пет милиона“ у Београду.  Иницијаторка скупа је студенткиња вајарства која је за Н1 раније рекла да је редовно уБеограду на протестима и да јој је било чудно што таквих окупљања није било у НовомСаду.  Организатори протеста у Новом Саду подржавају захтеве који су већ изнети наокупљањима у Београду.  У Зајечару градоначелник Бошко Ничић „послао пољубац“ са терасе  Незадовољни Зајечарци окупили су се по први пут вечерас на тргу Николе Пашића уЗајечару како би исказали своје незадовољство животом у Зајечару, али инезадовољство функионисањем државног апарата Републике Србије, преноси ГласЗајечара.  Градоначелник Бошко Ничић, који је недавно и сам био вођа протеста, тада противСрпске напредне странке, у свом обраћању путем друштвене мреже „Фацебоок“ краткосе осврнуо на вечерашњи протест:    Више од хиљаду Зајечараца изашло је на протест и учествовало у мирној протестнојшетњи.  Протестно окупљање започело је тачно у 18 часова на Тргу Николе Пашића, након чегаје уследила протестна шетња.  Шетња је окончана окупљање учесника испред Градске управе Зајечар, а учеснике је сабалкона поздравио актуелни градоначелник Зајечара – Бошко Ничић.  Наредна протестна шетња заказана је за идући петак у 18 часова.  Незадовољни Зајечарци окупили су се по први пут вечерас на тргу Николе Пашића уЗајечару како би исказали своје незадовољство животом у Зајечару, али инезадовољство функионисањем државног апарата Републике Србије, преноси ГласЗајечара.    Molim RT.Zajecar protest. @SlobaGeorgiev @OnlineDanas @DLebedi pic.twitter.com/SukGbhAjWi  — Miljko Stojanovic (@MiljkoStojanovi) January 18, 2019    У Нишу више хиљада грађана, тражена оставка Александра Вучића  Предлажем да све наше захтеве од вечерас сведемо само на један- неопозива имоментална оставка председника Србије Александра Вучића, рекао је вечерас ЗоранЈовановић, управник департмана за новинарство и комуникологију Филозофскогфакултета у Нишу, и изазвао буран аплауз учесника протеста „Стоп терору- за Нишбез страха“ , који је део протеста “1од 5 милиона” који се одржавају у Београду и другим градовима Србије.  Пред око две хиљаде људи, окупљених на централном градском тргу, Јовановић је казаода су многе његове колеге “оболеле од вируса 90.тих”, а да је од тог вируса оболела ицела Србија, пре свега због тога што није било лустрације.  Уместо да многи који су сада на власти кроз лустрацију оду у подруме историје,демократске снаге су их оживеле, а ко са ђаволима тикве сади, не пролази добро, казаоје. Он је додао да са лажним дипломама, насртајима на независно правосуђе изаробљеним медијима Србија не може у Европу, оцењући да припадници актуелневласти “нису достојни да буду ни коњушари председнику”, а камоли да управљајуземљом.  Раде Рашовић, некадашњи синдикални лидер и члан градске Радне групе за контролупословања нишког погребног предузећа „Горица“, који је добио отказ након што јегодинама указивао на злоупотребе менаџмента, међу којима су и сахрањивањесоцијалних случајева у сандуцима од дасака или распадање лешева због неисправниххладњача, замолио је окупљене супротно- да прошире своје захтеве.  – Молим вас да захтевате да се открије организовани криминал у “Горици”, кроз који јенестало пола милијарде динара наших грађана, као да се утврди кривична одговорностградоначелника Ниша Дарка Булатовића и менаџмента “Горице”.  Ми из Радне групе смо градоначелнику доставили доказе о том криминалу на 270страна, а све што је он урадио је да је “обезбедио” отказ за мене и колеге које сууказивале на злоупотребе- казао је Рашовић.  Срђан Шкоро: Вучић од Србије направио приватну прћију у којој он, његов брат идругари краду и лажу  Новинар Срђан Шкоро је казао да је Вучић од Србије направио “приватну прћију у којојон, његов брат и другари краду и лажу”, и да му “ни стотину Путина” неће помоћи даостане на власти, јер га добар део народа неће. Он је рекао да је Србија устала и дасе не да зауставити, наводећи да се протести организују у 14 градова, а да ће ихследеће седмице бити у 20.    – Нека он расписује изборе сам са собом, и нека на те изборе изађе он, његов брат идругари. На изборе под оваквим условима нико нормалан неће изаћи. Изаћи ћемотек када грађани буду могли слободно да бирају, а медији буду слободни- казао јеШкоро.  Након окупљања на тргу, учесници протеста су отишли у шетњу ширим центром града.Носили су транспаренте “Ово је бре наш град”, “Ботов је”, “Готов је. Нас је ипаквише”, “Вучићу бедниче нећемо сендвиче”, “Искључи ТВ укључи мозак”, “Да лирадничка суза има родитеља”, “Зараде хоћемо, извршитеље нећемо”, “Ви идите миостајемо”, “Хоћемо лице убице (Правда за Оливера)”, “Догодине у Призрену”… Скандирало се уобичајено “Вучићу п….у”, “Вучићу лопове”, “Лопови”, “Оставке”и “Мотке”. Следећи протест, трећи по реду, најављен је за петак 25. јануар.  Други по реду протест „Један од пет милиона“ у организацији Покрета младих „За Нишбез страха“ почео је нешто после 18 часова у том граду. Окупљени дувају у пиштаљке,носе српске заставе и транспаренте на којима пише „Побуњени градови“, „Искључи ТВукључи мозак“, и „Хоћемо лице убице – правда за Оливера Ивановића“. Бивши раднициелектронске индустрије, машинске и других пропалих предузећа носе транспарент „ОјВучићу царе наше зарађене паре да нам даш“.  Уз раније поменутих девет захтева листа је вечерас проширена са захтевом да сеиспитају злоупотребе и малверзације јавног комуналног предузећа погребне услуге. Напрошлом протесту су затражене оставке министарке грађевинарства, саобраћаја иинфраструктуре Зоране Михајловић, градоначелника Ниша Дарка Булатовића,ослобађање заробљених медија и стварање независног регионалног сервиса у Нишу.  Захтева се и да се сви пружни прелази у Нишу обезбеде рампама и светлосномсигнализацијом, да се стане на пут партијском запошљавању и да се расветле свислучајеви паљења аутомобила у Нишу.  Међу захтевима је и заустављање искључења струје социјално угроженим градјанима,захтев да јавни извршитељи не поступају у споровима који се воде против социјалноугрожених градјана, као и то да се аеродром, Електродистрибуција и Регионалнапривредна комора врате граду.    Na Trgu kralja Milana u centru Niša ljudi su počeli da se okupljaju na protestu kojim se tražipromena vlasti. #1od5milliona #protest #Niš pic.twitter.com/kMvQlKmnGJ  — Južne vesti (@juznevesti) January 18, 2019     Протести "Један од пет милиона" стигли и до Чачка  Више од хиљаду грађана учествовало је вечерас на првом протесту "Један од петмилиона" у Чачку, који су организовали чачански студенти који студирају у Београду.Протест је почео у 18 часова, а након окупљања и протестне шетње завршен је у 18.45часова.  Протест је прошао без инцидената и без страначких обележја.  На протесту се могла видети само једна застава Србије.  Са озвучења је емитована музика групе Гоблини "Има нас гомила" и Партибрејкерса "Хоћу да знам".  На протесту је говорио само студент Факултета политичких наука Радиша Ћериман,један од организатора протеста.  "Хвала што сте дошли у оволиком броју, да покажемо да се Чачак не боји ове власти каошто се није бојао ни претходних. Годинама обећавају промене, а једино што сепроменило је њихов бољитак у њиховим новчаницима. Ми студенти из Чачка којистудирамо у другим градовима желимо да се након студија вратимо у Чачак, али то нећебити могуће док су они на власти", рекао је Ћериман.  Он је рекао да су захтеви са протеста фер и поштени избори, слободна медијска сцена,заустављање насиља, откривање налогодаваца за убиство Оливера Ивановића иналогодаваца покушаја убиства лидера Левице Борка Стефановића.  Ћериман је додао да су захтеви протеста локалним властима у Чачку да се зауставиодлив мозгова из Чачка и спречи загађивање реке Западна Морава.  Након окупљања код споменика војводи Степи Степановићу у центру града, окупљенису прошетали централним градским улицама са великим транснпарентом који су носилина почетку колоне "Чачак без страха" "1 од 5 милиона".  Колону су предводили студенти и грађани који су носили транспаренте "Буна противдахија ", "Аки јемало нервозан", “Правда за Давида", "Ухапсите урбанистичку мафију", "Вратите нам биоскоп", "Почело је","1 од 5 милиона".  Док су пролазили поред зграде локалне смаоуправе, седишта Моравичког округа ипросторија Српске напредне странке, учесници протеста су уз звуке пиштаљки, труба идобош, узвикивали "Уа", "Лопови", "Вучићу лопове".  Ћериман је испред улазних врата на згради лоаклне самоуправе оставио транпсарент накоме је писало "Прво оперите образ, па онда Мораву".  Међу окупљеним грађанима који су протестовали били су и представници опозиционихстранака Двери, Нове Србије, Демократске странке, групе грађана "За напреднијиЧачак", Доста је било, Социјалдемократске странке, Покрета српске омладине.  Међу њима су били и лидери Нове Србије и Двери Велимир Илић и Бошко Обрадовић.  На протест у Чачак дошла је и група грађана из Горњег Милановца и Лучана.    čačak, braco, čačak! pic.twitter.com/l6kKeAmpxX  — nadja (@nadja602) January 18, 2019     Група мештана из села Бресница дошла је организовано на протест и носили сутранспарент "Бресничка флота", алудирајући на проблеме које имају саводоснабдевањем.  На крају протестне шетње, окупљенима се поново обратио један од организаторастудент Ћериман који их је позвао да следећег петка поново дођу на протест испредСтепиног споменика.  Протест у Чачку био је заказан за 18 часова код Степиног споменика. Након обраћањаједног од студената, Радише Ћеримана, ишло се у шетњу од Поште ка Гимназији, а потомдо Градског трга и натраг до Поште.    Студенти поручују да се не шета ни за једног лидера опозиције већ за поштовање реда изакона у земљи, за основна демократска права која се полако укидају од 2012. годинекада је СНС преузела власт у држави.  У Трстенику о први протест против диктатуре  У Трстенику је у четвртак одржан први протест против диктатуре који је започетполагањем цвећа на споменик Кнегињи Милици, подигнут пре тачно три године.  
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Одржани протести у Новом Саду, Нишу, Шапцу, Трстенику, Бору, Чачку и Зајечару; Протести сутра у Београду, Крагујевцу, Прокупљу и Сомбору; Зоран Јовановић: Све захтеве да сведемо само на један - неопозива и моментална оставка Александра Вучића
субота, 19 јануар 2019 00:37

  Кнегиња Милица, која је након Косовског боја владала управо из Трстеника, заТрстеничане је симбол слободе која је данас угрожена. Полагање цвећа на споменикподигнут њој у част је подсећање да је слободу неопходно одбранити, речено је наскупу.  На протестном скупу говорио је Бојан Петровић, предузетник који је 13. децембара2018. , уочи доласка Александра Вучића у Трстеник приведен, јер је претходно насвом Фацебоок профилу најавио да ће доћи на отварање нове фабрике и поставитипитање председнику Републике.  Петровић је истакао да је његово хапшење је „доказ да не живимо у слободнојземљи“. Протестна шетња завршена је испред Телевизије Трстеник на којој се, поредчињенице да се из буџета Општине Трстеник за њен рад издваја 11 милиона динара, већтри године, није појавио нико од опозиционих лидера или грађана који мисле другачијеод владајуће структуре.  (Данас, Бета, Н1)  
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